

贵阳市委贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行

不断增强尊规学规守规用规意识 切实把党内法规制度优势转化为治理效能

胡忠雄主持并讲话 王凤友到会指导 马宁宇聂雪松石邦林滕伟华发言

本报讯 1月11日,市委、贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行,省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,全面学习、把握和落实习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神,不断增强尊规、学规、守规、用规意识,切实把党内法规制度优势转化为治理效能。

省委第一巡回督导组组长王凤友到会指导,市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,贵安新区党工委委员发言或书面发言。

会上,大家把思想摆进去、把工作摆进去、把自己摆进去,紧扣主题、结合实际讲认识、说体会、谈打算,进一步增强了坚持制度治党、依规治党的思想自觉、政治自觉、行动自觉,为高标准高质量开好专题民主生活会打下了思想基础。

胡忠雄在学习研讨中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央创造性提出坚持依规治党,形成完善的党内法规体系,建立十分严格的党内法规执行责任制,充分释放党内法规的强大治理效能,充分彰显依规治党的强大政治保障功能。习近平总书记关于依规治党的论述,深化了对党的建设和党长期执政的规律性认识,为新征程上推动党内法规制度建设高质量发展提供了根本遵循。贵阳贵安各级党组织和领导干部要站在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,深入践行依规治党,不断强化党章党规党纪意识,带头按规矩办事、按制度用权。

胡忠雄强调,要尊规,做到政治忠诚、思想尊崇、行动捍卫,牢记对党忠诚要忠诚于党章党规,牢记党章党规是不可逾越、不可触碰的高压线,坚决维护党内法规的政治性、权威性和原则性。要学规,坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,深

刻领会党内法规制度的核心要义、精神实质、内在逻辑,推动党内法规的学习融入日常、抓在经常,不断在学习中悟规律、明方向、学方法、增智慧,真正把学习成果转化为依规决策、依规办事的自觉行动。要守规,坚持严于律己、严负其责、严管所辖,自觉严守党章党规党纪,严格落实管党治党政治责任,带头在抓党建、促发展、惠民生、保安全上当好标杆。要用规,做到依规谋事、依规用权、依规管人,坚持在制度的轨道上干事创业,严格在法律和制度的框架内运行权力,以严的标准要求党员、严的措施管住干部。要严肃党内政治生活,开好专题民主生活会是主题教育检视整改的一个重要载体,要按照党中央和省委要求,精心组织、充分准备,做到谈话交真心、查摆触内心、批评讲真心、整改见决心,确保专题民主生活会开出质量、开出实效。

马宁宇说,要进一步找准绝对忠诚的政治坐标,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把绝对

忠诚体现在思想上、行动上、工作成效上。要进一步找准凝心铸魂的思想坐标,扎实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,真正做到学思用贯通、知行合一。要进一步找准为民造福的价值坐标,坚持问计于民、问需于民、问效于民,努力把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。要进一步找准担当作为的能力坐标,全力为发展、民生、安全担当作为,努力把美好蓝图变为美好现实。要进一步找准廉洁奉公的党性坐标,自觉把清正廉洁作为干事创业的生命线,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

聂雪松说,习近平总书记关于党的建设的思想,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的行动指南。要持续强化理论武装,在学思践悟上下功夫,深刻把握蕴含其中的政治特性、实践伟力和科学方法,做到学深悟透、融会贯通、笃信笃行。要始终对

党绝对忠诚,在细照笃行上下功夫,把党的全面领导落实到人大工作全过程、各环节。在坚持自觉对标对表,在走深走实上下功夫,开好专题民主生活会,建立健全长效机制,提高人大工作质效,加强干部队伍建设,将主题教育成果转化为干事创业的实际行动。

石邦林说,坚持党的领导,是实现中华民族伟大复兴的根本保证。近年来,我们把加强思想政治引领作为履职中心环节,切实为党凝心聚力,以“五个一”为总揽加强机关党组织建设,筑牢重要阵地;加强委员联系界别群众广泛凝聚共识,用好重要平台;积极协助党委做好解疑释惑、协调关系、理顺情绪、化解矛盾工作,畅通重要渠道。下一步将强化政治统领,锤炼“忠”的品格;强化思想引领,把牢“行”的方向;强化自我革命,校准“干”的偏差,锤炼忠诚干净担当的政治品格,切实巩固拓展好主题教育成果。

省委第一巡回督导组副组长滕伟华、市委第一巡回督导组副组长滕伟华参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄在贵阳贵安主题教育工作推进情况汇报会上强调

全面推动主题教育不断向纵深发展 为贵阳贵安现代化建设注入强大动能

王凤友讲话 尹秋莲刘照惠谢丹青马宁宇滕伟华参加

本报讯 1月11日,贵阳贵安召开主题教育工作推进情况汇报会,向省委第一巡回督导组汇报主题教育工作及整改落实工作推进情况。省委常委、市委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,全面推动主题教育不断向纵深发展,为贵阳贵安现代化建设注入强大动能。

省委第一巡回督导组组长王凤友讲话,副组长尹秋莲主持,副组长刘照惠、谢丹青,市委副书记、市长马宁宇参加。市委副书记滕伟华汇报贵阳市主题教育工作推进情况,贵安新区党工委副书记黄波汇报贵安新区主题教

育工作推进情况。贵阳贵安领导郑建国、彭容江、徐红、龙章怀、刘浩参加。

胡忠雄指出,第二批主题教育开展以来,省委第一巡回督导组严格落实省委的部署要求,坚持问题共答、同向发力、同学共研,督导准、指导精、要求严、作风实,为我们深入推进主题教育树立了榜样。贵阳贵安各级各部门要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,对标对表落实各项规定动作和重点措施,不断提高党员干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,奋发有为推进中国式现代化贵阳贵安实践。

胡忠雄强调,要坚持一体推进,突出抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育,抓深抓细基层党组织、团

员和青年主题教育,切实统筹好贵阳贵安主题教育各项工作,深入推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制,圆满完成主题教育各项任务。要坚持一抓到底,全面做好主题教育随机测评、综合研判等工作,紧盯会前、会中、会后,高质量开好专题民主生活会和专题组织生活会,确保第二批主题教育取得实效。要坚持一鼓作气,发扬刀刀向内的自我革命精神,持之以恒、动真碰硬抓好整改落实,从严从实做好“3+6+3”专项整治各项工作,更好以整改实效推动主题教育走深走实。要坚持一以贯之,把理论学习贯穿主题教育全过程,不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,加快推动学习成

果转化,为贵阳贵安高质量发展凝聚磅礴力量。

王凤友对贵阳贵安主题教育取得的成绩表示充分肯定,并对下一步工作提出要求。他指出,贵阳贵安主题教育各项工作落实责任有力,做到了紧扣主题主线、分类施策推进,突出实践特色、注重实学实效,取得了明显成效。要高质量开好专题民主生活会和专题组织生活会,以中央政治局主题教育专题民主生活会为标杆,扎实抓好谈心交心、党性分析、批评和自我批评等工作,确保开出高质量、好效果。要持续抓好检视问题整改,不断加大群众

关心关注问题的整改整治力度,深入推进专项整治,及时开展跟踪问效,认真梳理固化好的经验做法,进一步巩固主题教育成果。要及时做好档案资料收集、移交和归档,严格对标档案工作相关要求,以高度负责的精神,严谨细致的工作作风,认真做好档案收集归档,为建立巩固深化主题教育成果长效机制打好基础。

省委第一巡回督导组副组长滕伟华、市委第一巡回督导组副组长滕伟华参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

学思想 强党性 重实践 建新功

